

डी.ए.वी. पब्लिक स्कूल, वेलचेरी, चेन्नई - 42

प्रतिवेदन - स्वतंत्रता दिवस समारोह - 2023-2024

डी.ए.वी. पब्लिक स्कूल, वेलचेरी, चेन्नई के परिसर में 15-08-2023 को 77वाँ स्वतंत्रता दिवस समारोह बड़े उत्साह और हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस समारोह का शुभारंभ विद्यालय के प्रांगण में शिक्षकगण, विद्यार्थी वृंद तथा कर्मचारियों की उपस्थिति में माननीया प्रधानाचार्या श्रीमती मीनू अग्रवाल जी द्वारा मंगलकामना एवं गर्व के साथ राष्ट्रीय ध्वजारोहण से किया गया।

राष्ट्रगान और देश भक्ति गीत ने मिलकर प्रतिबद्ध नागरिकों का दिल गर्व से चौड़ा कर दिया। तत्पश्चात भारत की विजय और त्रासदी की अविश्वसनीय कहानी को मनोरम प्रदर्शन कलाओं और विचारोत्तेजक भाषणों की एक श्रृंखला के माध्यम से दर्शाया गया था। सांस्कृतिक कार्यक्रम की शुरुआत नृत्यों की आकर्षक जुगलबंदी से हुई। देसी और शास्त्रीय नृत्यों - 'इंडियनसर्स' का मिश्रण उस समृद्ध सांस्कृतिक विविधता के लिए एक उपयुक्त श्रद्धांजलि थी जो हमारे महान राष्ट्र को परिभाषित करती है। कालजयी देशभक्ति गीतों के मैशअप ने 13 छात्राओं की मधुर आवाजों को एकजुट किया, जिन्होंने तमिल और हिंदी दोनों भाषाओं में आत्मा को छू लेने वाले गीतों से दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। संगीतमय प्रवास जारी रहा और छात्रों ने 'ये देश मेरी जान' प्रस्तुत किया और वातावरण को देशभक्ति की भावना से भर दिया। तदुपरांत तीसरी और चौथी कक्षा के छात्र - छात्राओं द्वारा एक युद्ध के मैदान का भावात्मक चित्रण प्रस्तुत किया गया, जिसमें हमारी सीमाओं के रक्षकों द्वारा किए गए बलिदानों का प्रदर्शन किया। मंच के दोनों किनारों को नर्सरी के

विद्यार्थियों के नन्हें हाथों से बनाए गए सराहनीय कोलाज कार्य, रंग और अँगूठे की छपाई द्वारा सुशोभित किया गया ।

‘मेरी पसंद का भारत मुक्त, सशक्त या कैलिब्रेटेड’ ने कक्षा नौवीं से बारहवीं के वाक्पटु वक्ताओं द्वारा विचार-विमर्श के लिए मंच तैयार किया। टॉक शो में वक्ताओं ने भारत के बारे में अपना दृष्टिकोण साझा किया। इसके बाद विद्यार्थियों द्वारा भारत के बढ़ते प्रभाव और एक बेहतर दुनिया को आकार देने की उसकी क्षमता पर प्रकाश डालते हुए भविष्य के भारत की झलक, वैश्विक मोर्चे पर उनका नेतृत्व और जी 20 शिखर सम्मेलन में अध्यक्षता पर सूचनात्मक भाषण प्रस्तुत किया। सांस्कृतिक कार्यक्रम का समापन ‘एनदू इंडिया’ एक ऊर्जावान प्रदर्शन के साथ हुआ। मानव पिरामिड, लहराता हुआ तिरंगा और करतब उस राष्ट्रीय गौरव की बात करते हैं, जिसकी गूँज हर युवा भारतीय देश के कोने-कोने में महसूस करता है। विद्यार्थियों ने हमारे देश को सभी सामाजिक बुराइयों से मुक्त करने, एकजुट रहने और प्रस्तावना में लिखे मूल्यों को बनाए रखने के नारे और स्पष्ट आह्वान के साथ रैली निकाली। कुछ अभिभावकों, पूर्व विद्यार्थियों और माननीया प्रधानाचार्या द्वारा प्रत्येक नागरिक की साझा जिम्मेदारी, एक मज़बूत और उज्ज्वल भारत के निर्माण के लिए मिलकर काम करने की आवश्यकता के बारे में अपने विचार व्यक्त किए। सभी दर्शकों से भारत सरकार द्वारा शुरू किए गए ‘हर घर तिरंगा’ में भाग लेने का भी आग्रह किया गया। कई विद्यार्थियों ने एकजुटता दिखाने के लिए समर्पित वेबसाइट पर सेल्फी ली और तस्वीरें अपलोड कीं।

डी.ए.वी. पब्लिक स्कूल वेलचेरी, चेन्नई - 42

स्वतंत्रता दिवस समारोह - 2023-2024



राष्ट्रीय ध्वजारोहण



समूहिक देशभक्ति गीत प्रस्तुति



युद्ध के मैदान का भावात्मक चित्रण



छात्राओं द्वारा सामूहिक नृत्य प्रस्तुति